

# 内蒙古等8个省份启动洪水防御Ⅳ级应急响应

新华社消息 水利部8月6日针对北京、天津、河北、山西、内蒙古、山东、河南、陕西等8个省份启动洪水防御Ⅳ级应急响应。水利部发布的汛情通报显示,据预报,6~10日,北京、天津、河

北、山西、内蒙古、山东、河南、陕西等8个省份将出现强降雨过程,海河流域大清河、子牙河、永定河、北三河、滦河,黄河流域中游干流及支流汾河、山陕区间皇甫川、窟野河、无定河、秃尾河、湫水河、下游大汶河,淮河流域山东小

清河等河流将出现明显涨水过程,暴雨区部分河流可能发生超警洪水。水利部发出通知,要求相关地区水利部门和水利部黄河、淮河、海河水利委员会密切关注雨情水情变化,加强监测预报、会商分析

和值班值守,重点做好水库、淤地坝和在建工程安全度汛、中小河流洪水和山洪灾害防御等工作,确保群众生命安全。水利部信息中心发布洪水蓝色预警,提醒有关地区和社会公众注意防范。

## 海南已完成33万渔民第一轮全员核酸检测

新华社消息 8月6日,记者从海南省新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,自8月1日三亚发现确诊病例以来,本轮疫情发展迅速。截至8月6日12时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例525例,共有10个市县报告确诊病例,其中三亚市455例;无症状感染者121例,涉及7个市县。据介绍,海南将开展全员核酸检测,快速划分和公布中高风险区,并采取科学管控措施;做好游客安抚和服务工作,妥善处理好区域管控滞留旅客离岛疏散和市民生活物资保障等工作。目前,海南已完成全省沿海33万渔民第一轮全员核酸检测,下一步将加快崖州中心渔港外售海水产品的追踪通报,避免病毒通过涉疫海水产品扩散。全面排查冷链食品生产经营主体资质、从业人员核酸检测情况以及进口冷链食品“三专、四证、四不”“首站赋码、出入扫码、一码到底”等落实情况。(夏天)

## 海南发布旅客离岛疫情防控措施

【相关新闻】《北京晚报》消息 记者从海南省三亚市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部获悉,自8月6日凌晨6时起,三亚全市实行临时性全域静态管理,除保障社会基本运行服务、疫情防控和紧急特殊情况外,三亚全市范围限制人员流动,暂停城市公共交通。恢复时间另行通告。此次三亚疫情聚集性明显,已出现省内扩散和外溢;毒株为奥密克戎变异株BA.5.1.3。海南省三亚市政府副市长何世刚接受采访时介绍,估算大概有8万多名游客留在三亚。海南省疫情防控工作指挥部8月6日公布近期海南旅客离岛疫情防控措施。当前,三亚疫情快速发展,为防止疫情外溢,确保旅客安全,6日18时起执行以下措施:在海南的旅客,如为确诊病例或感染者,或被判定为密接、密接的密接,或在中高风险区的,严格按照相关防控规定进行管控;目前在三亚,或7月23日以来有三亚旅行史的,暂不离岛,按地区疫情防控要求进行核酸检测,后续安排视三亚疫情防控情况确定;7月23日以来无三亚旅行史,目前在涉疫市县(区)且在管控区域外的,72小时3次核酸检测阴性,并完成风险排查后方可离岛;7月23日以来无三亚旅行史,目前在非涉疫市县(区),48小时2次核酸检测阴性,并完成风险排查后方可离岛。海南本地居民非必要不离岛。目前离开三亚的动车组列车已经全部停售车票。记者从铁路12306网站了解到,铁路部门对离开三亚的列车全部做了停售车票处理,市民不能通过铁路离开三亚,目前,三亚站,亚龙湾站,凤凰机场站,崖州站,只进不出,恢复时间另行通知。目前,各大旅游平台和企业紧急启动三亚订单的退改。(宗文)

## 辽宁绕阳河溃口封堵完成合龙



8月6日,抢险人员在溃口处完成合龙作业。

新华社消息 经现场抢险人员连续5天奋战,辽宁绕阳河溃口封堵完成合龙。至此,发生在辽宁省盘锦市域内的绕阳河左岸曙四联段国堤溃坝抢险取得重大进展。记者6日下午在现场看到,一辆辆卡车运载着块石,沿国堤南北两侧倾倒入溃口处,随即,推土机将堆积的块石推入水中,以此循环作业。18时20分许,随着国堤南北两侧两台推土机将最后两堆石块推入溃口,国堤完全合龙,南北两侧的抢险人员握手相遇,欢呼雀跃。被洪水冲开100多个小时,最大溃口达50余米的绕阳河国堤,此时又连接于水面之上。盘锦市水利局水利服务中心副主任刘同旭说,当地将对水淹区进行排涝、清淤、消杀等作业,尽快恢复这里的生产生活。受7月以来盘锦市遭遇连续强降雨以及上游来水较大影响,辽宁绕阳河左岸曙四联段国堤8月1日10时30分发生溃口。截至5日晚,过水面积达50平方公里左右。(王炳坤 白涌泉)

## 江西幼儿园凶杀案嫌犯逃窜时遇车祸死亡

《北京晚报》消息 8月3日上午,江西省吉安市安福县一幼儿园发生“8.03”故意杀人案。截至目前,该案致2人当场死亡,2人经送医救治抢救无效后死亡,其他伤者经省、市联合医疗组医治后均无生命危险,情况平稳。犯罪嫌疑人刘小辉作案后,搭乘出租车沿大广高速向南逃窜,行至万安县境内某处时寻隙跳车逃匿。公安机关循线追踪,组织围捕。当日22时30分左右,躲藏在高速公路路基一涵洞的犯罪嫌疑人发现有民警和群众在附近搜查,遂翻上路面攀越施工围挡,横穿高速公路时遭遇车祸受伤,随后被送往医院救治。4日,犯罪嫌疑人因伤势过重经抢救无效后死亡,经DNA生物检材进一步确认死者为犯罪嫌疑人刘小辉。案件其他相关侦办、善后处理工作正在进行中。(宗文)